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Тема:  «Подорож  у  просторі  і  часі»
Мета:  розвивати пізнавальний інтерес до годинника як приладу для вимірювання  часу; закріпити та уточнити  знання дітей про назви та послідовність днів тижня, місяців, пір року, формувати вміння встановлювати причинно-наслідкові  зв’язки, складаючи ланцюжки  логічної послідовності  подій (росту квітки, виробництва  хліба, розвитку людини тощо); вчити вільно користуватись планом, схемою як моделлю  просторового розміщення предметів; закріпити знання дітей основних напрямків розташування предметів у просторі та руху, активізувати словник поняттями «вгорі», «внизу», «ліворуч», «праворуч», «попереду» , «позаду», «далеко», «близько», «поруч» тощо; сприяти розвитку зорової уваги і швидкості реакції, розвивати уяву, логічне мислення, кмітливість, пізнавальну активність та слухове сприйняття, окомір, пам’ять, дрібну моторику рук, мовлення, вміння аналізувати, самостійно діяти та обґрунтовувати свої міркування; довільно використовувати свої знання у різних життєвих ситуаціях. Виховувати допитливість, зосередженість, впевненість у своїх силах, бажання працювати в парі та самостійно, підтримувати інтерес до спільних ігор.
Матеріал: мультимедійна презентація, д/ігри «Дні тижня», «День бджілки», «Що із чого?», «Що спочатку, що – потім», «Проведи Червону Шапочку до бабусі», «Виклади за описом», набір цифр, план групової кімнати, конверт із сюрпризом.
Хід заняття:

Вправа  для  очей:

     Очі щільно ми закрили

     Це 1,2,3,4.

     Потім ширше розкриваєм

     Вдалині щось розглядаєм

     І поки ми розглядали,

     До шести порахували.

Вихователь. Дзвоник лунає -  займатись починаєм!
Ми завжди починаєм займатись в один і той самий час. А за допомогою чого ми визначаємо час?

Які є годинники? 
Діти. Настінний, настільний, наручний, пісочний, механічний, електронний, будильник…
Вихователь. А ви знаєте, що в різних  країнах  зараз різний час.

А хочете відправитись у подорож по країнам на машині часу?

Отже, давайте порахуємо в зворотньому порядку: 10, 9,8,7,6,5,4,3,2,1, пуск! Закривайте оченята! (музика)

Вихователь. Куди це ми потрапили? 

Діти читають- АНГЛІЯ.
Вихователь. Кого ж ми тут зустрінемо? 

Діти. Вінні-пуха. Добрий день! 
Вихователь. Вінні-пух – герой англійської казки. А що відбувається з ведмедями навесні? (просинаються від зимової сплячки)

- Так, Вінні-пух не знає, що таке зима! Знайдіть картинки із зображенням зимових явищ, весняних, літніх та осінніх. (робота в парах)
А який зараз місяць? (попередній, наступний)

· Ось тепер Вінні-пух буде знати, що таке зима і чим відрізняються різні пори року.

· А давайте допоможемо Вінні-пуху ось в якій справі:

Влітку Вінні-пух подружився із бджілкою і на згадку про себе та залишила свої малюнки, але ведмедик не знає, як їх розфарбувати, він тільки пам’ятає, що вранці бджілка летіла на червоні квіточки, вдень – на жовті, а ввечері – на сині. А після цього несла зібраний медок у вулик, в якому вночі відпочивала.

(діти розфарбовують, розкладають по порядку картинки, пояснюють)

· Вінні-пух вдячний вам за допомогу
· Мандруємо далі!(закривають очі)

Вихователь.Що це за країна? (РОСІЯ) А хто тут нас зустрічає? (Буратіно)Добрий день!
- Буратіно  зібрався до школи, але прийшов у день, який виявився вихідним. Давайте навчимо Буратіно дням тижня.
Діти викладають кольорові кружечки-«дні тижня» під час читання вірша:

Понеділок  на коні – він у червоному вбранні,

Вівторок ніколи не плаче – мов сонечко жовтогарячий.

А жовтенька середа, мов царівна молода.

Четвер зелений, мов горіх, який ще трохи не достиг.

П’ятниця в тендітнім мереживі блакитнім.

У суботи очі сині, ніби квіти у долині.

А неділя щаслива – фіолетова, мов слива.

Вихователь. Отже, які дні вихідні? Скільки їх? А скільки всього днів? А тепер будьте кмітливі!

1.  У п’ятницю тато сказав Буратіно, що завтра вони підуть до цирку. Назвіть день тижня, коли Буратіно побуває у цирку.

2.  На цьому тижні часто дощило: у понеділок, у вівторок, у четвер, п’ятницю та неділю. Назвіть ті дні, коли не було дощу.

3.  У середу Буратіно жваво розповідав друзям, як він вчора допомагав своєму татові. Коли він допомагав?

4.  Буратіно поїхав в гості у п’ятницю, а додому повернувся зранку в понеділок. Які дні Буратіно провів у гостях?

5.  Настав перший день після вихідних. Який день настав?

6.  Буратіно цілий тиждень майстрував татові подарунок. Скільки днів знадобилось Буратіно?

- Ось ми і навчили  Буратіно днів тижня! До побачення!

Фізкультхвилинка  «Годинник»

                           Це годинник – ось він йде

                           За собою час веде

                           Стрілки, стрілки, не спішіть!

                           Час нам зараз підкажіть!

Діти крокують навколо цифр за годинниковою стрілкою, присідають, вихователь говорить: «П’ята година!» - встають діти, які зупинились біля цифр 5 та 12.
Вихователь. Вирушаємо далі!

· Ми опинились в країні, яка називається…(ДАНІЯ) Кого ж ми зустрінемо тут?

(Снігова королева)  Доброго дня!

Подивіться, Снігова королева має ось таке чарівне скельце, яке має незвичайні якості: якщо подивитись крізь нього, можна здогадатись, як зміниться те, на що ми дивимось. Наприклад, дивлячись на насінинку, я бачу, як вона стає соняшником. Сніговій королеві дуже цікаво, що побачите ви крізь скельце, коли подивитесь на:

бруньки  дерев, сніг навесні, яєчко в гніздечку, будівництво, похмуре небо, кошеня, хлопчика, дівчинку, пластилін, картоплю, тісто…(діти по черзі беруть картинки із відповідними зображеннями і розмірковують)
-А ще Снігова королева ніколи не бачила, як росте квіточка, метелик, людина та інші цікаві події, давайте покажемо їй це! (діти в парах викладають послідовність процесів)

 Вихователь. Давайте подякуємо Сніговій королеві за цікаві ігри. До побачення!

-Продовжуємо нашу подорож! (закривають очі, звучить музика)

Вихователь. Ми опинилися у…(ФРАНЦІЇ) Тут живе героїня французької  казки – Червона Шапочка. Доброго дня!

- Червона Шапочка просить вашої допомоги. Щоб не заблукати у лісі, давайте позначимо стежку до будиночка бабусі кольоровими квадратиками. Ось маршрут, який дала Червоній Шапочці мама. (діти називають напрямки, в яких необхідно викладати доріжку, та викладають на індивідуальних картках)
Вихователь. А ще Червона Шапочка, коли йшла через ліс, то побачила дивовижну природу, і хоче, щоб ви на згадку залишили їй картину, якою вона прикрасить свою кімнату (діти по черзі викладають за вказівкою зображення на мольберті):

-Розташуй хатинку в центрі картини.

- Над хатинкою виклади голуба.

- Праворуч від хатинки – озеро.

- На озері – качечку.

- Перед озером – дерево.

- Ліворуч від хатинки – ялинку.

- Під ялинкою посади зайчика.

- Над ялинкою – хмаринку.

- У правому верхньому куті – сонечко.

- Перед будиночком, під дверима – котика.
-Тепер Червона Шапочка прикрасить свою кімнату чудовою картиною, яку ви їй створили. До побачення!

Вихователь. А тепер повертаємось додому!В яку країну? (УКРАЇНУ) Закриваємо оченята, рахуємо: 10,9,8,7,6,5,4,3,2,1, пуск!

-  Ось ми і повернулись з мандрівки у часі по країнах. Що вам найбільше сподобалось? Кого ви зустріли? Яке завдання було найскладнішим?

-   А я вам теж приготувала сюрприз. Але для цього необхідно подивитись на план нашої кімнати, тоді ви зможете цей сюрприз знайти.(для дівчаток) . А для хлопчиків сюрприз знаходиться в іншому місці: станьте біля акваріума спинкою до нього, зробіть 2 кроки вперед, поверніться наліво, зробіть 4 кроки, поверніться направо, за поличкою шукайте приз.

- Я вам дякую за цікаву подорож і хочу побажати вам не прискорювати час і щоб всі хвилинки були тільки щасливими.
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